

VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG NGÀY:
NHÁNH 1: Bí ẩn nơi rừng xanh 
Thời gian thực hiện: 4 ngày (Từ 30/12/2024 đến 3/1/2025)
Người thực hiện : Lưu Thị Hương

Thứ  2 ngày 30 /12/2024
HOẠT ĐỘNG HỌC 
PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
VĐCB: Trườn sấp kết hợp trèo qua ghế dài 1,5x30cm
TCVĐ: Chó sói xấu tính
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
- Trẻ biết thực hiện vận động trườn sấp kết hợp trèo qua ghế dài 1,5 x 30 cm. 
- Trẻ biết phối hợp tay chân nhịp nhàng khi trườn, phát triển khả năng định hướng trong không gian
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia vào các hoạt động
II. CHUẨN BỊ:
- Sân tập bằng phẳng.
- 2 ghế dài 1,5m x30cm
- Nhạc các bài hát: Bắt chước các con vật/pinkfong, Đố bạn
- Trang phục cô và trẻ gọn gàng.
III. TỔ CHỨC:
* HĐ1: Khởi động 
- Cô cho trẻ nhảy theo nhạc bài hát : Bắt chước các con vật/pinkfong
- Cô giới thiệu tổ chức hội thi của rừng xanh
+ Phần thi thứ nhất: Đồng diễn thể dục
+ Phần thi thứ hai: Tài năng
+ Phẩn thi thứ ba: Chung sức 
- Cô cho trẻ khởi động đi các kiểu đi theo hiệu lệnh (Đi nhanh, đi chậm, đi bằng gót chân, đi bằng mũi bàn chân, đi khom) về đội hình 4 hàng ngang
* HĐ2: Trọng động
+ Tập bài tập phát triển chung kết hợp bài hát: “Đố bạn”
+ Tay: Tay đưa ra trước, lên cao
+ Lưng, bụng, lườn: Đứng quay người sang 2 bên tay để sau gáy
+ Chân: Đưa chân ra sau đá chân ra phía trước tay chạm mũi chân.                
+ Bật: Bật tách khép chân
- ĐTNM: ĐT tay, chân
+ VĐCB: Trườn sấp kết hợp trèo qua ghế dài 1,5m x30cm
- Cô cho trẻ di chuyển về đội hình 2 hàng ngang quay mặt vào nhau, quan sát ghế dài và đưa ra ý tưởng.
- Mời 2 trẻ lên thực hiện.
          - Cô nhận xét và giới thiệu vận động: Trườn sấp kết hợp trèo qua ghế dài 1,5x30cm
          - Cô tập mẫu cho trẻ quan sát lần 1
- Cô tập lần 2 kết hợp phân tích: TTCB: Nằm sát xuống nền nhà. Khi có hiệu lệnh “Trườn”, thì trườn ngực ép sát xuống nền nhà, phối hợp nhịp nhàng tay nọ chân kia tiến lên phía trước. Cứ như vậy trườn đến ghế thì đứng dậy ôm ghế, ngực sát ghế, lần lượt đưa từng chân qua ghế rồi đứng dậy và đi về cuối hàng. 
- Lần lượt cho trẻ lên thực hiện vận động.
- Cô tổ chức cho trẻ thi đua và nhận xét
- Cô hỏi lại trẻ tên vận động.
- Mời 2 trẻ lên thực hiện lại.
+ Trò chơi vận động: "Chó sói xấu tính"
- Cô giới thiệu TC, cách chơi: Cô là sói, trẻ là thỏ đi kiếm ăn. Khi sói tỉnh giấc và đuổi thỏ, thỏ phải chạy nhanh về hang, thỏ nào bị bắt sẽ phạt. ( Lần sau cho trẻ làm sói)
- Cô tổ chức cho trẻ chơi 2-3 lần (cô chú ý bao quát trẻ)
* HĐ3: Bé thư giãn
- Cô cho trẻ làm những chú gấu đi lại nhẹ nhàng 1- 2 vòng 
Đánh giá trẻ hằng ngày:





Thứ  3 ngày 31/12/2024
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
Vè loài vật
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
- Trẻ nhớ tên bài vè, hiểu nội dung bài vè, cảm nhận được nhịp điệu, vần điệu, vui tươi hồn nhiên của bài vè.
- Trẻ đọc thuộc bài vè, ngắt nghỉ đúng nhịp điệu 2/2 của bài vè. Sử dụng ngôn ngữ mạch lạc, rõ ràng để trò chuyện, đàm thoại cùng cô.
- Giáo dục trẻ yêu quí bảo vệ các con vật có ích, không lại gần các con vật có hại cho con người.
II. CHUẨN BỊ
- Xúc xắc các mặt là hình một số con vật.
- Sa bàn, rối dẹt: cua, cóc, chuột, nhện, sam, dế mèn, đom đóm, gà trống, chó, khỉ, ve sầu, tằm, tôm, cá.
- Dụng cụ âm nhạc: Thanh la, mõ dừa, song loan, quân xúc xắc, nhạc rap đọc vè
- Nhạc bài hát “Vè loài vật”
III. TỔ CHỨC
* HĐ1: Con gì thế nhỉ
- Chơi trò chơi: Xúc xắc kì diệu
+ Cách chơi: Cô tung quân xúc xắc xuống nền nhà, xúc xắc lật hình con vật gì, trẻ sẽ mô phỏng tiếng kêu hoặc vận động của con vật đó.
+ Lần hai cho trẻ tung quân xúc xắc.
- Cô dẫn dắt vào nội dung bài học
* HĐ2: Vè loài vật
- Cô đọc bài vè kết hợp cử chỉ điệu bộ
- Giảng nội dung: Bài vè nói về thế giới các loài vật rất đáng yêu: Con cua, con cóc, con chuột, con nhện, con sam, dế mèn, đom đóm, gà trống, chó, khỉ, ve sầu, tằm, tôm ca...và đặc điểm đặc trưng của các con vật đó.
- Chơi trò chơi: Cua bò
- Cô đọc đồng dao kết hợp sa bàn
+ Đàm thoại: Cô vừa đọc bài vè gì?
+ Trong bài vè có những con vật gì? 
+ Những con vật đó có đặc điểm gì?
+ Trên lưng cõng gạch là gì?
+ Nghiến răng gọi mưa là con gì?
+ Con gì thích cắn chắt?
	- Cô giải thích từ: Cắn chắt
+ Con gì đan lưới dọc ngang?  
+ Con gì quấn quýt bện vào nhau?
+ Rền rĩ kéo đàn là con gì?
	- Cô giải thích từ: Rền rĩ
+ Đêm thắp đèn lên là con gì?
+ Con gì giúp người nông dân dậy sớm?  
+ Con gì đánh hơi giỏi?
+ Con gì mặt hay nhăn nhó?
+ .....
-> GD trẻ : Yêu quý bảo vệ các con vật, không làm hại các con vật.
- Cô dạy trẻ đọc từng câu hai, ba lần
- Cô hướng dẫn trẻ cách đọc bài vè theo nhịp 2/2,  đọc dứt khoát với nhịp điệu vui tươi.
- Cho trẻ đọc dưới nhiều hình thức: Tổ, nhóm, cá nhân trẻ ( Cô bao quát sửa ngọng cho trẻ)
- Cho trẻ đọc nối tiếp theo tổ, nhóm, cá nhân
- Cô giới thiệu dụng cụ âm nhạc, cho trẻ đọc kết hợp dụng cụ âm nhạc.
* HĐ 3: Tạo dáng các loài vật
- Cô giới thiệu bài vè còn được phổ nhạc thành bài hát
- Cô cùng trẻ hát 1- 2 lần
Đánh giá trẻ hằng ngày:
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Thứ  5 ngày 2 /1/2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
- In bàn tay tạo thành các con vật

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
	- Trẻ biết in hình bàn tay tạo thành các con vật theo ý tưởng của trẻ.
	- Trẻ có kỹ năng chọn màu và vẽ thêm các hình tròn, nét xiên, nét cong tô các màu sắc khác nhau bằng sáp màu, màu nước trên giấy để tạo thành các con vật.
	- Trẻ biết yêu quý, giữ gìn sản phẩm của mình và của bạn, hứng thú tích cực tham gia hoạt động.
II. CHUẨN BỊ
	*Đồ dùng của cô:
		+ Hộp quà.
+ 3 tranh in hình bàn tay con thỏ, con khỉ, con công.
		+ Nhạc bài hát “Chú khỉ con”
	*Đồ dùng của trẻ:
		+ Bút màu dạ, bút sáp, màu nước, bút lông, khay đựng màu, giấy A4
		+ Bàn tròn, khăn lau
III. HOẠT ĐỘNG
* Hoạt động 1: Chú khỉ con
	- Cô cùng trẻ múa hát bài “Chú khỉ con”. Hỏi trẻ:
		+ Các con vừa hát bài gì?
		+ Khỉ là động vật sống ở đâu?
		+ Khỉ là con vật như thế nào?
	- Tặng cho trẻ món quà, dẫn dắt trẻ vào bài học.
	* Quan sát tranh con khỉ.
		+ Đây là tranh con gì?
		+ Bức tranh này có gì đặc biệt?
		+ Để tạo được bức tranh con khỉ đang trèo cây thì bàn tay phải đặt như thế nào?
		+ Cô đã làm gì để bức tranh thêm sinh động?
	*Quan sát tranh con thỏ
		+ Đây là tranh con vật gì?
		+ Con thỏ đang làm gì?
		+ Bàn tay đặt như thế nào để tạo ra được con thỏ?
		+ Bức tranh còn có những gì nữa?
		+ Cô sử dụng đồ dùng gì để vẽ?
	*Quan sát tranh con công
		+ Bức tranh này in hình con gì?
		+ Có mấy con công?
		+ Con công đang làm gì?
		+ Cô trang trí thêm gì?
	- Hỏi ý tưởng của trẻ:
		+ Các con muốn in hình bàn tay tạo thành con vật gì?
		+ Các con sẽ đặt tay như thế nào?
		+ Các con sẽ làm gì để bức tranh thêm sinh động?
* Hoạt động 2: In bàn tay tạo thành con vật
	- Trẻ về bàn tròn thành các nhóm thực hiện.
	- Cô bao quát, khuyến khích, giúp đỡ trẻ khi cần.
* Hoạt động 3: Những con vật ngộ nghĩnh
	- Trẻ mang sản phẩm lên trưng bày
	- Hỏi về sản phẩm của trẻ, đặt tên cho sản phẩm.
		+ Con thích sản phẩm nào nhất? Vì sao?
		+ Con sẽ làm gì với bức tranh này?
	- Cô nhận xét, khen ngợi trẻ.
Đánh giá trẻ hàng ngày:

	



Thứ 6 ngày 3/1/2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN TCKNXH
- Dạy trẻ yêu quý và chăm sóc con vật nuôi.
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
	- Trẻ biết muốn các con vật mạnh khoẻ thì cần phải chăm sóc, bảo vệ.
	- Trẻ có kỹ năng thực hiện công việc: cho mèo ăn, cho gà ăn, cho thỏ ăn
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động. Biết yêu quý, chăm sóc các con vật nuôi trong gia đình.
II. CHUẨN BỊ
*Đồ dùng của cô
- Nhạc bài hát “Gà trống, mèo con và Cún con” 
- Truyện “Cô chủ không biết quý trọng tình bạn” 
- Video, hình ảnh các bạn nhỏ chăm sóc con vật nuôi trong gia đình, video con vật bị bỏ đói.
*Đồ dùng của trẻ
- Ngô, rau, rổ đựng…
- Giấy bìa màu, kéo, keo dán
III. TỔ CHỨC
*HĐ1: Trò chuyện cùng trẻ:
- Cô cùng trẻ hát vận động bài “Gà trống, mèo con, cún con
- Trò chuyện: 
+ Trong gia đình con nuôi những con vật nào?
+ Những con vật trong gia đình con có tác dụng gì?
+ Muốn các con vật lớn lên và khoẻ mạnh thì các con phải làm gì?
-> Giáo dục trẻ yêu quý, chăm sóc các con vật trong gia đình
*HĐ2: Bé chăm sóc vật nuôi
- Cô cho trẻ xem video truyện “Cô chủ không biết quý trọng tình bạn”. Hỏi trẻ:
+ Tại sao cuối cùng cô chủ nhỏ phải sống cô đơn một mình?
+ Nếu các con là cô chủ nhỏ thì các con có hành động như vậy không?
+ Các con sẽ làm gì?
- Cho trẻ xem video các bạn nhỏ đang chăm sóc các con vật nuôi
- Cô cho trẻ nhận xét:
+ Các con vừa xem video nói về điều gì?
+ Các bạn nhỏ trong video đã làm những công việc gì?
+ Những công việc đó có tác dụng gì?
+ Các con vật sau khi được các bạn nhỏ chăm sóc như thế nào?
- Cô hỏi trẻ:
+ Ở nhà con có những con vật gì nuôi trong gia đình?
+ Các con đã chăm sóc con vật trong gia đình mình như thế nào?
+ Các con vật đó thích ăn gì?
+ Khi con chăm sóc con vật con cảm thấy thế nào?
- Cho trẻ xem hình ảnh 1 số hành động ngược đãi động vật như: đánh con vật, bỏ đói,… và hỏi trẻ cảm nhận của mình.
- Cô khái quát: Khi các con yêu quý, chăm sóc con vật nuôi sẽ giúp con vật lớn lên và khoẻ mạnh, giúp ích thêm cho chúng ta như: mèo bắt chuột, chó trông nhà, thỏ làm cảnh, gà đẻ trứng….và chúng cũng sẽ yêu quý, quấn quýt làm bạn với các con.
- Cô chia trẻ làm 3 nhóm, giao nhiệm vụ:
+ Nhóm 1: Tẽ ngô, lấy hạt ngô cho gà ăn
+ Nhóm 2: nhặt rau cho thỏ ăn
+ Nhóm 3: cắt dán bìa màu ghép thành bát đựng thức ăn cho con vật
- Cô cho trẻ cùng đi lấy đồ dùng, dụng cụ làm việc và thực hiện nhiệm vụ
=> Cô giáo dục trẻ phải đoàn kết hợp tác với bạn bè cùng thực hiện nhiệm vụ cô giao
- Trẻ thực hiện xong, cô cho trẻ nhận xét kết quả của các nhóm sau khi thực hiện công việc.
*HĐ3: Kết thúc
	- Cô cùng trẻ múa hát “Gà trống, mèo con và Cún con” và mang thức ăn đi cho các con vật.
Đánh giá trẻ hàng ngày:
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Người lập kế hoạch




















